



<b>Referat af ekstraordinært budget-menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, 7172</b>	Den 6. juni 2023, kl. 16.	Blad nr.: 6 - År: 2023
	Sted: Munkehuset	
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: KB

Emne	Behandling / beslutning
Menighedsrådsmedlemmerne, rådets eksterne regnskabsførere, kirkevæрге og graver.  Suppleant i M-rådet er Søren Larsen. CBJ er vært.	Kurt Bierbum (KB), Bjørn Lykke Sørensen (BLS), Connie B. Jensen (CBJ), Henri Weber (HW), Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL), Ib Rasmussen (IR), Torsten Dam-Jensen (TDJ) Kirkevæрге Bruce Kiely (BK). Regnskabsfører Hanne C. Knörr (HCK). Graver Anders Jahnsen (AJ). Gravermedhj. Christina Weber.
<b>Tilstedeværende:</b> – og fraværende:	KB, CBJ, HW, IR – og BK, AJ og HCK. Afbud: TDJ, BLS og HJLL (Søren Larsen er indkaldt)
<b>1. VELKOMST</b> Orientering v/kasserer CBJ ang. dagens ekstraordinære menighedsrådsmøde og herunder info om Lejremodellen.	Referatet fra MR-formændenes møde med Provstiudvalget d. 23/3 er ikke modtaget. KB efterlyser.  "Hvad er Lejre-modellen" blev gennemgået v/CBJ.
<b>2. BUDGET 2024</b> Gennemgang "Budget 2024, formål"	Midlertidigt budgetoplæg fra dagens menighedsrådsmøde sendes til alle – inden den 15/6, v/HCK.  Dagens beslutninger forelægges på MR-mødet den 15/6 for en gennemgang før endelig godkendelse. Særlig opmærksomhed vedr.: <ul style="list-style-type: none"> <li>o Konto 227015 Alarmselskab, undersøges v/BK.</li> <li>o Konto 224020 Vikarer, v/KB.</li> <li>o Konto 224020 Kommunikation, v/KB.</li> <li>o Konto 223010 Vedligeholdelse af kapel, v/BK.</li> </ul> Et digitalt reservationssystem undersøges, v/AJ og BK.
<b>3. Fire MR-formænd mødes d. 7/6</b> Agnete Vibholt (Rorup), Ane Stallknecht (Glim), Hans Høyer (Osted) og Kurt Bierbum (Allerslev).	<ul style="list-style-type: none"> <li>o Konto 224022 – Fire sognes arrangementer og menighedsråds samarbejde undersøges.</li> <li>o Fælles annoncering i Lejre Lokalavis, til debat.</li> <li>o En mulig ordning med fælles sekretærordning.</li> <li>o Evt. tættere samarbejde ang. vikarordning ved gudstjenester (evt. for organist, sanger, graver).</li> </ul>

Referatet godkendt den 6. juni 2023

Kurt Bierbum (KB) Menighedsrådets formand. Kontaktperson. Det fælles musikudvalg (f. Allerslev). Det fælles præstegårdsudvalg (Allerslev). Økonomiudvalget. Valgbestyrelsesmedlem. 	Bjørn Lykke Sørensen (BLS) Fælles aktivitetsudvalg (f. Allerslev). Det stående udvalg for kirke, kirkegårde og bygninger. Valgbestyrelsesformand.  (AFBUD)	Connie B. Jensen (CBJ) Kasserer. Økonomiudvalget. (Medlem af provstiudvalget).  
Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL) Formand for det fælles aktivitetsudvalg (f. Allerslev).  (AFBUD)  Suppleant for Hans Jørgen er: Søren Larsen	Henri Weber (HW) Formand for det stående udvalg for kirke, kirkegårde og bygninger. Økonomiudvalget.	Ib Rasmussen (IR) Det stående udvalg for kirke, kirkegårde og bygninger. Det fælles præstegårdsudvalg.